SERIES DE FOURIER MULTIPLES

El desarrollo en serie de Fourier de una funcién f(x,y) donde —L <z < +Ly —H <y < +H
se obtiene desarrollando en serie de Fourier en cada una de las variables independientes, esto es,

para cada valor de y fijo se tiene
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siendo los coeficientes ag(y), am(y) v Bm(y) los siguientes:
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Bm(y) = 7 f(s,y)sin ds; m=1,2,...
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Seguidamente desarrollamos en serie de Fourier cada una de las funciones en la variable y
obtenidas en (2), es decir,
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donde los coeficientes son
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En resumen, si se sustituyen los desarrollos de (3) en (1) obtendremos la expresién del desarrollo
en serie de Fourier multiple de una funcién de dos variables:
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